
– Лепо је што се неко сетио да се нај пле ме ни ти је људ -
ске осо би не не забо ра ве – иста као је застав ник Пашић,
дода ју ћи да се није надао при зна њу. О њего вом под ви гу
„Одбра на“ је писа ла про шлог сеп тем бра, када је Пашић
изву као из пла ме на несрећ ну ста ри цу.

Струч ни жири, чији је члан био и начел ник ВМА бри -
гад ни гене рал др Мари јан Нова ко вић, донео је одлу ку да је
нај пле ме ни ти ји човек 2013. годи не Горан Сла до је вић, гра -
ђе ви нац из Бадо ви на ца, муж и отац тро је деце, који је ризи -
ко вао свој живот да би спа сао четво ри цу ком ши ја које је
обо рио смр то но сни гас. 

Злат на пла ке та за колек тив ни нај пле ме ни ти ји под виг
ове годи не при па ла је поро ди ци Мија и ло вић из Бео гра да,
који су, када више нису могли да помог ну свом сину који је,
после сао бра ћај не несре ће био у ста њу можда не смр ти,
одлу чи ли да се њего ви орга ни тран сплан ти ра ју и тиме сачу -
ва ли чети ри живо та.

Четр на е сто го ди шњем Нико ли Јеч ме ни ци ове годи не
при па ла је Злат на пла ке та за нај пле ме ни ти ји деч ји под виг,
јер је на прво мај ском уран ку, када је пла мен захва тио нога -
ви це њего вог дру га Мар ка Ћур чи ћа, једи ни остао при се -
бан, сти гао успа ни че ног деча ка, обо рио га и голим рука ма
уга сио ватру на њему.

Спе ци јал не пла ке те, уз застав ни ка Паши ћа, доби ло је
још 14 херо ја чији су под ви зи обе ле жи ли годи ну која је за
нама. 

„Нај пле ме ни ти ји под виг годи не“ јед на је до нај ду го -
веч ни јих и нај у глед ни јих дру штве но одго вор них акци ја у
срп ским меди ји ма, а при зна ња се сва ке годи не доде љу ју
гра ђа ни ма који су се у прет ход ној годи ни иста кли сво јом
хума но шћу, несе бич но шћу и пожр тво ва њем.  ƒ
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Застав ник прве кла се Ран ко Пашић добит ник је Спе ци -
јал не пла ке те у ово го ди шњој акци ји „Нај пле ме ни ти ји
под виг годи не“, у којој ком па ни ја „Вечер ње ново сти“

по 51. пут доде љу је при зна ња нај пле ме ни ти ји ма и нај ху ма -
ни ји ма у годи ни за нама. 

То при зна ње застав ник Пашић, глав ни под о фи цир
Тре ћег бата љо на вој не поли ци је, заслу жио је јер је из куће
у пла ме ну, са коле га ма, спа сио ста ри цу Љуби цу Лаза ре вић,
у непо сред ној бли зи ни касар не „Књаз Миха и ло“ у Нишу.
Застав ни ку Паши ћу, на све ча но сти у Скуп шти ни гра да Бео -
гра да, пла ке ту је уру чио ака де мик Мати ја Бећ ко вић.
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Неко ли ко при пад ни ка Тре ћег бата љо на вој не поли -
ци је и Тре ће бри га де Коп не не вој ске, кра јем сеп тем бра
про шле годи не, вра ћа ју ћи се с посла при ме ти ли су да је
јед ну од кућа у бли зи ни касар не „Књаз Миха и ло“ у
Нишу захва тио пожар, а оку пље не ком ши је рекле су да
се у кући веро ват но нала зи седам де се то смо го ди шња
Љуби ца.

Не губе ћи вре ме, застав ник Ран ко Пашић поква -
сио се на чесми у дво ри шту и зашти тив ши се вла жном
крпом ушао у пожа ром захва ће ну кућу. Про би ја ју ћи се
кроз густи дим успео је про на ђе ста ри цу која је у полу -
све сном ста њу лежа ла на поду, и изнео је из куће.

За то вре ме, њего ве коле ге су већ поче ле да гасе
пожар, а за неко ли ко тре нут ака при сти гла је и ватро га -
сна једи ни ца из Ниша, као и хит на помоћ која је повре -
ђе ној Љуби ци, која је задо би ла опе ко ти не, ука за ла
меди цин ску помоћ.

– Тај део спа са ва ња потра јао је минут, можда два,
али се мени чини као да је тра јао чита ву веч ност. Ника -
да ми вре ме није тако спо ро про ла зи ло – при се ћа се
застав ник Пашић дога ђа ја због кога је про гла шен јед -
ним од херо ја хума но сти.
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